"十四五"期间第二批全国足球发展重点城市名单公布

延边朝鲜族自治州等6地获评

新华社北京9月14日电(记者马邦杰)14日,《体育总局办公厅关于公布"十四五"期间第二批全国足球发展重点城市的通知》公布。北京市、延边朝鲜族自治州、苏州市、杭州市、梅州市和西安市获评"十四五"期间第二批全国足球发展重点城市。

通知说,国家体育总局、中国足协共同组织了第二批全国足球发展重点城市的材料审核和实地考察工作,经专家组审议并报全国足球发展重点城市工作领导小组研究同意,确定了"十四五"期间第二批全国足球发展重点城市的名单。

通知要求各重点城市按照《体育总 局关于开展全国足球发展重点城市建 设工作的指导意见》要求,高度重视,建立完善工作机制,强化资金、用地等要素保障,确保各项建设任务取得实效,积极探索可供借鉴推广的有益经验,充分发挥电型示范作用。

今年1月,国家体育总局公布了"十四五"期间首批全国足球发展重点城市名单。上海市、成都市、武汉市、深圳市、广州市、长春市、重庆市、大连市、青岛市等9个城市上榜。

2021年5月,为进一步推动落实《中国足球改革发展总体方案》,谋深做实"十四五"体育发展规划中的足球专项规划,国家体育总局、中国足协联合启动"全国足球发展重点城市"建设工

作,选择一批足球基础好、发展条件好、 工作积极性高的城市,加强扶持和指导,打造我国足球改革发展示范城市, 总结推广足球改革发展的典型经验,推 进探索中国特色足球发展路径。

全国足球发展重点城市建设以五年为一个周期。"十四五"期间计划全国建成16-18个重点城市。

全国足球发展重点城市办公室负责人表示,他们将建立督导评估机制,每年组织专家组对全国足球发展重点城市建设工作效果进行评估,评估不合格的,限期整改,经整改仍达不到要求或连续两年评估不合格的,将被撤销重点城市称号。

网球"背篓少年"成名背后……

大山走出的少年背着背篓上赛场,一路过关斩将,拿到U14组男单冠军

近日在社交网络上,一个背背篓拿冠军的网球少年火了。"背篓"的背后,不只是一个叫王发的佤族男孩,而是一群从大山里走出来的网球少年,在竞技场上奋斗逐梦的故事。

背篓里装着故乡和梦想

8月底,在2022亚瑟士青少年网球巡回赛广州站,一个背背篓上赛场的少年一路过关斩将,拿到U14组男单冠军。

他叫王发,是一个14岁的佤族男孩,来自云南省沧源县。黝黑的皮肤、俊朗的笑容,加上一个颇具民族特色的背篓……这一瞬间被摄影师捕捉下来,后来"刷屏""出圈"。网友打趣说:"少年拿球拍的一刹那,仿佛一位剑客!"

"没想到我和我的背篓就这样火了。"几天后,王发才从朋友那里知道这个事,平时他们很少玩手机。

说到背篓,电话那头的王发笑了: "这个东西在我们家乡很常见。我感觉 我背起来也特别合适。"

王发有自己的网球包,只不过当天在现场遇到一位老乡,特意将带来的竹编小背篓送给他。"好久没回家了!"王发觉得亲切,干脆把它背在身上,装着球拍,毛巾等。

夺冠当天,王发给爸妈打了一个电话,还跟着教练和队友去吃了一顿海鲜 大餐。







这几天,王发夺冠的消息从广州传 到村子里,父老乡亲都为他感到骄傲。

王发在家排行老大,还有一个弟弟和一个妹妹。王发的母亲包欧赛说:"好久没见到孩子,有点想他了。"

7个佤族孩子,6个拿过冠军

这并非王发首次登上领奖台。

2020年,在上海举行的一次网球巡回赛上,12岁的王发就表现优异,和队友获得男双亚军。"这孩子打球很有风格,虽然个头小,但气势上丝毫不亚于对手。"教练张晓洪评价。

同年于云南安宁举办的中国网球 巡回赛测试赛上,王发就因为硬朗的球 风,在赛场上崭露头角。每拿下一分, 王发都会握紧拳头,吼上一嗓子,给自己加油打气。

"很难得,小小年纪就表现出非凡的斗志和拼搏的精神。"张晓洪说。

那年总决赛,王发还受邀到现场观赛。"见到了好多网球明星,他们就在我边上。"这给了王发莫大的鼓舞。

可刚接触网球时,王发连它是啥都不知道。

2016年,张晓洪想在沧源县挑一批学网球的苗子。8岁的王发由于耐力和爆发力等优势被他看中。"我让他来一个短跑冲刺,这孩子最后一口大气都没喘。"张晓洪回忆。

就这样,王发和小伙伴们从家乡来 到昆明,开启了和网球的奇妙之旅。这 是他们第一次见到山外的世界,欣喜又 好奇。

年底,孩子们回家过春节。过完年,一个都不愿意来。张晓洪只好一个一个做工作,10个孩子最终来了7个,包括王发。

"网球很好玩,喜欢上了就一发不可收拾。"王发说,每天他们不到6点就起床,7点到12点开始发球、挥拍等训

练科目。

每天挥拍不低于7000次,到了下午,连续两个多小时的体能训练,包括长跑9公里和卧推等常规项目。晚上,为了不落下学业,孩子们还要跟着老师学习文化课。

"确实辛苦,但为了学业和网球两不耽误,没办法。"张晓洪说。

加上此次王发夺冠,在6年时间里, 当初学打网球的7个佤族孩子里,有6个 已经拿了各个类别的巡回赛冠军。

专注训练,打好每一场比赛

"队友里还有比我更厉害的!"王发接受采访时强调。目前,他和队友们已转战位于河北廊坊的训练基地,开始下一阶段的紧张备赛。

"训练会持续到冬季,我们要做的 就是专注再专注,争取打好后面的每一 场比赛。"王发说。

在爱玩的年纪里,这个憨厚的男孩似乎没有什么爱好,空下来了就会写写日记。"我会把每天训练的得与失写进日记里,作为日常总结,这样就能一点一点进步。"

上海、成都、北京……去过的每一个地方,见过的每一样新鲜事物,王发都会通过电话跟爸妈分享。这些年,网球将他从大山带出来,也把他带去了更远的地方,这意味着他和家人团聚的时间总是很短暂。

去年7月,因奶奶去世,王发请假回家待了十多天。这是他学网球以来休息最久的一次。之后,他又匆匆离家,投入到紧张的训练当中。

张晓洪表示,王发的竞赛状态目前 还不错,如果能继续保持,还会有进一步的突破。

目标:打职业赛,为国争光!

对干未来, 王发给自己定了明确的

新华社记者 严勇 王安浩维

修改网络安全法的决定 征求意见稿公布

新华社北京9月14

日电为了做好网络安全法与相关法律的衔接协调,完善法律责任制度,保护个人、组织在网络空间的合法权益,维护国家安全和公共利益,国家网信办会同相关部门起草了《关于修改〈中华人民共和国网络安全法〉的决定(征求意见稿)》于14日公布,向社会公开征求意见。

征求意见稿的说明 介绍,为做好网络安全法 与新实施的法律之间衔 接协调,完善法律责任制 度,进一步保障网络安 全,拟对网络安全法作出 如下修改。

一是完善违反网络运行安全一般规定的法律责任制度。结合当前网络运行安全法律制度实施情况,拟调整违反网络运行安全保护义务或者导致危害网络运行安全等后果的行为的行政

处罚种类和幅度。

二是修改关键信息 基础设施安全保护的法律 责任制度。关键信息基础 设施是经济社会运行的神 经中枢,为强化关键信息 基础设施安全保护责任, 进一步完善关键信息基 础设施运营者有关违法 行为行政处罚规定。

三是调整网络信息 安全法律责任制度。适 应网络信息安全工作实 际,对违反网络信息安全 义务行为的法律责任进 行整合,调整了行政处罚 幅度和从业禁止措施,新 增对法律、行政法规没有 规定的有关违法行为的 法律责任规定。

四是修改个人信息 保护法律责任制度。鉴 于个人信息保护法规定 了全面的个人信息保护 法律责任制度,拟将原有 关个人信息保护的法律 责任修改为转致性规定。

海王星17日冲日 有望观测淡蓝色的神秘星球

新华社天津9月15 日电(记者周润健)天文 科普专家介绍,作为目前 已知最靠近太阳系边缘 的行星,海王星将于9月 17日冲日,前后的10多 天中,如果天气晴好,我 国感兴趣的公众借助天 文望远镜,再辅以相应的 星图软件,有望观测到这 颗淡蓝色的神秘星球。

天王星被发现之后, 天文学家利用天王星轨 道的摄动推测出另外一 颗行星的存在与可能的 位置。1846年,这颗"被 推测出来的行星"被德国 天文学家伽勒所发现,随 后被起名为海王星。海 王星的发现说明了科学 的推算与精密的观测同 等重要,是天文学研究中 不可或缺、常需结合使用 的手段。

"海王星的发现无疑 应主要归功于依据科学 理论所进行的正确推算, 因而在天文学史上海王 星的发现曾被称为是'笔 尖上的发现'。"中国天文 学会会员、天津市天文学会理事修立鹏说。

所谓冲日是指地球运行轨道外的其他行星、小行星和太阳正好分处地球的两侧,三者几乎成一条直线,这是观测行星或小行星的良机。

"每次冲日时,都是海王星最接近地球、视直径最大、亮度最高的时候。太阳落山之际,海王星从东方地平线上升出,直到第二天太阳升起后才从西方落下,因此整夜都能观测。"修立鹏说。

海王星本身并不发 光,完全靠反射太阳光, 因此亮度不高,冲日时也 仅为7.8等,肉眼无法看 到。

修立鹏提醒,感兴趣的公众要想更容易找到海王星在天空中的位置,可寻一处远离城市灯光、空气透明度较高之处,除了使用天文望远镜,还需借助星图软件的帮助,才能更好地一睹这颗淡蓝色星球的风采。

全国农民技能大赛在山东举行



9月14日,全国农 民技能大赛(种植能手) 在山东省乐陵市举行, 来自全国各地的35名种 植能手参加此次比赛。 大赛现场,选手纷纷展 示自己家乡的农产品。

新华社记者 徐速绘